

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение
Изобильненского муниципального района Ставропольского края
«Детский сад № 26»

ЭССЕ

Тема: «Я – педагог!»

воспитатель МКДОУ ИМРСК
«Детский сад № 26»
Гоголева Елена Владимировна,
соответствие занимаемой
должности «воспитатель».
356108 Ставропольский край
Изобильненский район
п. Новоизобильный
ул. Строительная 6 а

2017 год

Эссе: «Я - педагог!»

Душа ребёнка - чистый лист бумаги,
Будь осторожней с тем, что пишешь ты,
Ведь в этом мире очень не хватает:
Любви, заботы, ласки, доброты.

Детство - самое прекрасное время в жизни каждого человека. Только в детстве самые яркие и запоминающиеся впечатления, мир волшебный и удивительный. И таким его делаем мы - взрослые, находящиеся рядом с ребёнком: родители и педагоги заботливые и внимательные, терпеливые и мудрые.

Кто же такой педагог?

Педагог – это мастер, учитель, друг, человек с обостренным чувством любви, внимания, заботы о детях, который вкладывает частичку своей души. Как измерить работу воспитателя? Ведь он не строит дома, не выращивает урожай, а соприкасается с тонкой материей, которая называется человек, которая наиболее хрупкая и ранимая, особенно в детстве. Педагог - это духовный наставник.

Я – Воспитатель!!! Я горжусь этим! На свете много разных профессий, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА! Случайных людей здесь не бывает, они просто не смогут жить в этом состоянии. Я даже не подозревала, что профессия воспитателя станет для меня единственной... Мудрые говорят: "Нужно постучать в семь дверей, чтобы одна открылась, и за одной из них вас ждёт подарок судьбы". Мне судьба приготовила подарок - мою любимую работу, за второй дверью. Я выбрала профессию инженера, но пришла работать в детский сад воспитателем. "На долго ли?" - думала я. Ведь у самой трое детей. Думала, что временная работа, вызванная обстоятельствами. Хотя сложилось иначе. Я поняла, что выбор профессии "по обстоятельствам" тоже может быть счастливым. Профессия воспитателя стала моим призванием, помогла найти свою дорогу, своё место в жизни, дала возможность искренне отдаваться любимому делу, отдавать свою любовь и знания детям.

Делая первые шаги в профессии, я испытывала страх перед детьми, постоянно задавая себе вопросы: "А правильно ли я сделала, правильно ли сказала?" За два с лишним года работы в детском саду многому научилась: принимать их такими, какие они есть, быть терпимей к ошибкам других, но требовательней к себе, а главное - бережнее относиться к детям. Я поняла, что надо учиться воспринимать лучшее, что в них есть, помогая им самим это лучшее в себе увидеть.

Современный ребёнок подвержен различным влияниям из внешнего мира. У него нет фильтра, который мог бы пропустить всё полезное и отсеять всё негативное. Моя миссия, как воспитателя, как раз заключается в том, чтобы пропустив влияние внешнего мира через призму любви, добра, не оторвав ребёнка от действительности, вырастить Человека. Вырастить человека в полном смысле слова - это значит совершить чудо. Рассказать,

показать, объяснить - этого не достаточно. Важно суметь увлечь и за собой вести каждого ребёнка, работать с ним в содружестве и сотворчестве, быть ему во всём примером. Не обучать его, а жить с ним, вселять в его душу любовь и веру.

Воспитатель - это не просто педагог, а трудяга. Его мастерство - не счастливые находки, а результат кропотливого труда. Я нахожусь в постоянном поиске и не даю себе остановиться на достигнутом. Я обыкновенный педагог: не ждущий от судьбы ни почестей, ни наград. Мое счастье, как любого другого работающего, в том, чтобы увидеть плоды своего нелёгкого труда.

Я - педагог! Педагог - воспитатель! В душе я навсегда останусь ребенком. Иначе дети меня не примут, не пустят в свои игры. Самое главное в нашей профессии - любить детей, любить просто так, не за что, отдавать им своё сердце. Я - педагог! Я могу назвать себя счастливым человеком, отдающим свои знания, свою энергию, свою любовь детям. Все хорошее, доброе, светлое, что есть во мне, я дарю и просто отдаю им - своим дошколятам. А взамен я получаю больше: их доверие, откровения, радость, маленькие тайны и хитрости, а самое главное - любовь.

Дети - самая большая ценность на земле, это то, во имя кого мы живём!